
 

 

Povzetek projekta Po kreativni poti do znanja 2017 – 2020, 1. odpiranje,  
za namen objave in predstavitve na spletni strani sklada 

 
 

1. Polni naslov projekta: Inovativne procesne izboljšave v gospodarskih družbah  
 

 V katero področje na prvi klasifikacijski ravni KLASIUS-P-16 se uvršča projekt glede na 
vsebinsko zasnovo (neustrezno področje izbrišite): 

 

03 - Družbene vede, novinarstvo in informacijska znanost 
 
2. V sodelovanju z:  
 
Fakulteta za poslovne vede v sodelovanju z Svetovanje, izobraževanje in raziskovanje na 
področju psihologije in športa Matej Tušak s.p. in Gostišče pr' Kovač, vredno cesarja, Andrej 
Marinšek s.p.  

 
3. Besedilo: 
 

 Opredelite problem, ki se je razreševal tekom izvajanja projekta 

Vse večja konkurenca na trgu, ki je posledica globalizacije, hkrati pa tudi gospodarska kriza v 
zadnjih nekaj letih, od podjetja zahteva večjo učinkovitost in uspešnost, zato je potreben pogled 
navznoter in iskanje notranjih rezerv. Obvladovanje poslovnih procesov je orodje, ki daje dokazane 
rezultate. Med poglavitnimi sta višja dodana vrednost za kupca in dobiček za podjetje oz. lastnike. 
Raziskave kažejo, da podjetja, ki se intenzivno ukvarjajo z upravljanjem poslovnih procesov, 
dosegajo nekajkrat večjo uspešnost poslovanja kot podjetja, ki se s procesnim managementom ne 
ukvarjajo (Hammer in Champy, 2006). Skladno s tem smo se v okviru projekta odločili vepljati v 
izbrana podjetja celovito rešitev in se lotiti prenove poslovnih procesov, kar vodi zlasti k 
učinkovitejšemu obvladovanju poslovnih procesov ter podatkov in k natančnejšemu 
napovedovanju poslovnih dogodkov ter odločanju. Vpeljevanje je temeljilo na konceptu prenove 
poslovanja, ta pa na prenosu najboljše prakse, zajete v teh rešitvah, v podjetje in njegovo 
neposredno okolje. 

 

 Opišite potek reševanja problema oz. kratek povzetek projekta 

Namen projekta je bil na eni strani izboljšati konkurenčnost gospodarskih družb preko procesnih 
izboljšav in sicer v okviru prenove poslovnih procesov, reinženiringa, vitkega poslovanja, vitkih 
poslovnih procesov, učinkovitega upravljanja poslovnih procesov, uvajanja sprememb v 
organizacije itd. Na drugi strani pa smo želeli izboljšati praktično znanje študentov in jim omogočiti 
vpogled v delovanje podjetij, kjer je zaznati potrebo po prenovi ključnih poslovnih procesov. 
Prenova poslovnih procesov je strateško pomemben in nujen projekt, ki ima dolgoročno zelo 
pozitivne rezultate. Z uvedbo prenove poslovnih procesov podjetje smo poskušali ustavriti številne 
konkurenčne prednosti posameznega podjetja. Med njimi predvsem povečanje prihrankov, 
zmanjšanje operativnih stroškov, skrajšanje trajanja cikla, večje zadovoljstvo naročnikov oz. 
kupcev, povečanje kakovosti proizvodov oz. storitev in tudi višjo produktivnost zaposlenih zaradi 
njihove večje usposobljenosti, adaptacijskih zmogljivosti, boljše delovne klime in večjega 
zadovoljstva pri delu. Poslovne procese znotraj posameznega podjetja smo tako najprej natančno 
analizirali, poiskali smo ključne deležnike in njihove vloge znotraj posameznih poslovnih procesov, 
optimizirali smo aktivnosti, poiskali smo najboljše prakse in v zadnji fazi smo poskušali 
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implementirati poslovne procese, ki so bili na novo redefinirani. 

 

 Navedite in opišite rezultate projekta ter njihov doprinos k družbeni koristnosti 

Rezultati so vključevali izvedbo programa procesnih izboljšav pri sodelujočih podjetjih, z možnostjo 
nadaljne implementacije tudi v preostalih gospodarskih družbah. Z izvedbo programa smo dosegli 
naslednje rezultate:  
1. Analiza domače in svetovne literature s področja teorije poslovnih procesov, reinženiringa, 
vitkega poslovanja, vitkih poslovnih procesov, učinkovitega upravljanja poslovnih procesov in 
uvajanjem sprememb v organizacijah. Definiranje metodologije, ki bo uporabljena za izdelavo 
procesnih analiz. 
2. Analiza obstoječega stanja (razumevanje obstoječih poslovnih procesov) v podjetju, definiranje, 
kako poslovni procesi v podjetju dejansko potekajo in definiranje kritičnih točk poslovanja 
podjetja. 
3. Grafični prikaz poslovnih procesov, kjer bo šlo za izhodiščno modeliranje. 
4. Prenova poslovnih procesov (poenostavitev poslovnih procesov) v podjetju, prikaz možnosti 
odpravljanja neusklajenosti pri njihovem izvajanju, simulacija sprememb v smislu večje 
učinkovitosti in uspešnosti, vpeljava številnih konkurenčnih prednosti podjetja.  
5. Optimizacija procesov, tipizacija in sandardizacija posameznih aktivnosti in sicer v cilju, da 
dosežemo krajši čas izvajanja procesov, nižje stroške poslovanja, manjši obseg porabljenega 
materiala in izpuščanje ter združevanje nekaterih postopkov. 
6. Priprava nabora potencialnih rešitev in njihova implementacija v podjetju, izdelava zaključnega 
poročila, ki bo služilo kot osnova za nadaljnje poslovanje podjetja. 

 
4. Priloge: 

 

 Slikovno gradivo:  
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